

郑事

秦岭路崔氏米皮店发现仿冒盐

进价86元一箱,他们75元就买了

提醒:仿冒食盐包装袋手感较硬,开口锯齿过于明显

昨日上午11时许,秦岭路凯田花园外的崔氏米皮店,店主忙着迎接第一拨食客的到来,然而,几名不速之客的到来打破了计划。

郑州市盐业管理局执法人员进入米皮店直奔操作间区域,很快就有了发现。

“仿冒‘卫群’品牌加碘食盐,这种假盐的喷码编号和包装都有问题。”执法人员将一袋开口的食盐取到了手中,这袋食盐的外包装上已经有了油渍,摸起来感觉有些粘手。

店主当场拨打110,认为自己也是受害者,帝湖分局民警到场维持秩序。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图



盐业执法人员称假盐(左)与真盐包装存在不同

86元一箱,他们75元就买了

崔氏米皮店外围了一些人,大家对仿冒食盐的来源和使用情况充满疑问,希望执法人员能够尽快弄清情况。

店主称,所用食盐来自汝河路与秦岭路交叉口附近的农贸市场,“一箱进价75块钱”,比超

市里卖得便宜了不少。

执法人员王路介绍,一箱“卫群”食盐的正常进价是86元,75元的进价比正常进价低了11元。

店主称自己不知道如何分辨真假食盐,只是图便宜。

真假食盐如何辨别

执法人员将在崔氏米皮店查获的仿冒食盐和真正的“卫群”品牌的食盐放在一起,指出仿冒食盐在喷码和包装上都存在问题。

“结尾972这种喷码的食盐已经被立案,真正的喷码像人民币一样,是连号的,可以查。”执法人员说,仿冒食盐包装袋手感较硬,开口上方的锯齿形状过于

明显,正规食盐的锯齿形状并不明显。

“不管一包还是一两,都够定性了。”执法人员说。

崔氏米皮店在凯田花园经营长达3年,该店在美团上的销售记录多是凯田花园小区及附近小区业主,他们对该店的151条评价自2015年9月中旬开始,多数消费者对该店是持信赖态度的。

仿冒食盐有哪些危害

郑州市盐业管理局盐政处工作人员提醒,仿冒食盐多为工业盐,包括亚硝酸盐和含有亚硝酸盐的工业氯化钠等,长期小量摄入后对人体危害极大,可能致癌,还可能透过胎盘进入胎儿体内导致胎儿畸形,而摄入过量亚

硝酸盐可引发中毒,甚至致死。建议市民到正规超市或有食盐订购许可证的相关商店购买食盐,而执法巡检中发现小店使用仿冒食盐的情况比正规的大型超市和大一些的饭店要多。线索提供 任先生(稿费50元)

郑州晚报 身边
官方客户端

4月13日欢乐启动

上海迪士尼乐园游

1元就购了

支付**1元**, 免费享受晚报**上海迪士尼三天两夜游**
上海迪士尼+东方明珠广播电视塔/浦东海洋水族馆/黄浦江滨江大道……
你想去的全都包括在内!

另, 郑州晚报上海迪士尼乐园游探秘分队集结中, 家庭亲子游, 情侣发小游, 学生游,
抱团就能享受最低价!

★ 本活动最终解释权归郑州晚报《身边》客户端所有

下载《身边》
点击“发现”
您的惊喜
就在这里

